



Торговля суррогатным алкоголем влечет уголовную ответственность

В апреле 2008 года в прокуратуру Орловского района поступило заявление жителей д.Истомино Орловского района о том, что их односельчанка продает населению суррогатный алкоголь. В ходе проведенных сотрудниками органов внутренних дел оперативно-розыскных мероприятий указанная информация подтвердилась. По месту жительства данной гражданки проведена проверочная закупка, после чего выполнено химическое исследование приобретенной спиртосодержащей жидкости. В результате исследования в составе жидкости обнаружены вредные примеси, такие как ацетон и др., что свидетельствует о ее изготовлении кустарным способом и непригодности для употребления в пищу, поскольку она является опасной для жизни и здоровья человека.

Производство, хранение либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей является преступлением, за которое предусмотрена уголовная ответственность по ст.238 Уголовного кодекса РФ. По признакам данного преступления Орловским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области возбуждено уголовное дело по указанному факту. Проводится расследование.

20 Мая 2008

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616144>